Nel triangolo acutangolo ABC la mediana AM A
¢ lunga 80 cm e forma, col lato AB, un angolo di
30°. La lunghezza del lato BC € 120 cm. Calcola
I'area del triangolo ABC.
[800(V5 + 2Vv3) cm?]

A,H_QMJWM@MJWABH

Y: {800- 30%- WA,% = JSOO—W%

—
—

0 : . o .2
—@_ @O = AS 5—@——--9"‘&){:'(20-%(/{50 —mcwwg)-_-

gy g3’

NS

= {20 [sc;vﬁo"-m(o«w%) — o 160°. M(W%ﬂ =

2°
= 40(\_7;%_ +\)§>
20
Vaquég‘c.A'B.%ﬁ_—./%.g&%.‘,o("% +U§>-%’:4600<\B +O§>




aki:) Suuna semicirconferenza di diametro AB = 2r considera la corda AC = r e sull’arco CB un punto P varia-
bile, con PAB = x. Calcola x in modo che il perimetro di ACPB sia 5r. Trova poi 'area del quadrilatero cor-
rispondente al valore di x determinato.
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